

合肥市烟草专卖局

专题接听市长热线接受市民咨询

近日,合肥市烟草专卖局副局长葛鲁民、专卖管理科杨俊一行来到合肥市政府12345市长热线,接受市民关于烟草热点咨询。

下午15:00起,12345市长热线电话铃声不断,此起彼伏,合肥市烟草专卖局一行认真听取市民的意见和建议,热情解答群众关于烟草办证、行政执法、涉烟案件查办等相关政策规定,逐

一进行了详细的解释说明,得到了广大市民的充分认同。

葛鲁民表示,下一步,合肥市烟草专卖局将进一步加强烟草行政风建设,提升烟草行政服务“窗口”形象,公平、公正、公开的办理涉烟案件,努力维护国家利益、维护消费者利益,营造更加健康良好的卷烟消费环境。 陶星辉

合肥市烟草专卖局

狠抓专卖队伍纪律,将“三严三实”延伸至基层



为深入推进“三严三实”向专卖基层一线延伸,近日,合肥市烟草专卖局通过“四个狠抓”,强化专卖队伍作风纪律,进一步转作风、正风气,树立基层行政执法队伍良好形象。

一是狠抓思想作风。严格落实国家局“六条禁令”,安徽省烟草专卖管理人员“十不准”规定,通过思想教育、建章立制、督导检查、责任追究、

警示教育等措施,打开思想症结,找准存在问题,摸清潜在风险,提高全体专卖人员的思想认识。

二是狠抓培训学风。将个人自学与集中学习相结合,积极组织行业政策、烟草专卖法律法规、专卖制度规定等内容的学习。强化教育培训,开展典型案例警示教育。深入开展专卖技能鉴定、技能竞赛,将专卖技能评定通过率纳入专卖队伍绩效考核。

三是狠抓执法作风。严格坚持依法行政、文明执法,对行政许可内容、行政处罚的结果公开公示,坚决杜绝“吃拿卡要”、野蛮执法、不规范执法;大力推进政务窗口建设,将烟草专卖行政许可办证入网缩短至6个工作日之内,提升行政服务效率。

四是狠抓检查考核。从严落实制度,加强工作督导,对在活动中主动采取有效措施,提升专卖执法管服质量的,予以通报奖励;对在检查中发现的“不严不实”及整改不到位问题,将依据相关内部规定严肃处理。 陶星辉

合肥市烟草专卖局

举办“三严三实”专题教育研讨交流会

10月28日,合肥市烟草专卖局召开“三严三实”专题教育研讨交流会,会议围绕“严以用权,真抓实干,实实在在在谋事创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象”进行交流发言。烟草局党组成员、总会计师、副调研员参加研讨。

会上,烟草局局长张丙利带头围绕“严以用权”主题作交流发言,从“权利从何来”、“权利为了谁”、“权利怎么用”三个方面,由浅及深阐述“严以用权”深刻内涵。要求践行“严以律己”,要坚持做到“四要”,一要坚定信念,为民用权;二要

履职尽责,敢于用权;三要依法依规,谨慎用权;四要严格监督,阳光用权。

烟草局党组其他成员、总会计师、副调研员先后发言。通过研讨,大家一致认为权力是人民群众赋予的,是公器,是责任,也是一把“双刃剑”,只能公用,绝不能有私心,绝不能用来办私事、谋私利;要在思想深处牢固树立正确的权力观,既要防止权力乱用,也要防止不作为、不担当;正确处理好公与私,依法履职,自觉接受监督,处理好规范用权与工作效率的关系。 政工科 杨强

合肥市烟草专卖局

“五项措施”确保年底卷烟市场秩序稳定

年底将近,涉烟违法犯罪活动呈现高发态势。合肥市烟草专卖局出台“五项措施”集中力量整治市场,确保年底卷烟市场秩序稳定。

一是严守边界,严厉打击卷烟非法流通。关注毗邻省、市交界区域,主要交通干线、城乡结合部等区域,抽调骨干人员,加强专卖稽查力量,严防真品卷烟非法流入与非法收购卷烟外流。

二是严打售假,保持市场监管高压态势。突出对重点对象、重点区域、重点时段的监管,深挖名烟名酒店、礼品回收店、物流货运场站、宾馆、酒店及娱乐场所违法卷烟的源头,提升市场净化水平。

三是深挖案件,提升案件办理经营质量。将打击假烟、走私烟和互联网、物流快递渠道非法经营卷烟行为作为当前网络案件查办工作

的重点,加大对涉烟违法犯罪分子的抓捕、追逃和追刑力度,依法从严从快惩处涉烟违法犯罪分子。

四是专销协同,提升规范经营水平。深入贯彻新的《广告法》,强化卷烟工业企业宣传促销行为监管;认真研究市场化改革形势下市场监管形势,高度关注市场卷烟危险品牌,加大预警调查分析,开展走访调研,规范内部经营行为。

五是分类管理,加大证件监管力度。强化许可证使用后续监管,实施分类管理,对符合经营办证条件的无证户,积极宣传办证政策,协助其办证入网;与工商部门协作,集中整治高档娱乐场所、车站、烟酒经营商店、农村集贸市场区域无证经营行为,及时拆除“卷烟回收”标牌,严厉查处回收卷烟行为。 陶星辉

合肥市烟草专卖局

开展“下基层、解难题”活动

为巩固党的群众路线教育实践活动成果,进一步发挥党员先锋模范带头作用,近期,安徽省合肥市烟草专卖局结合文明单位和文明城市创建工作,以“五个一”为载体,深入开展了“下基层、办实事、解难题”活动。

一是开展一次宣传教育活动。组织党员干部深入社区,对零售客户广泛宣传创建文明城市的重要意义,提高对创建文明城市的知晓率、支持率和参与率。

二是开展一次志愿服务活动。组织党员干部和“徽映”志愿者服务队深入社区,开展关爱空巢老人、留守儿童、困难家庭和残疾人等志愿服务活动,积极参加地方组织的卫生清洁活动,不断提高志愿服务水平。

三是开展一次结对帮扶活动。组织党员干部深入结队联系的社区(村),了解困难群众、困难零售客户致贫原因和帮扶需求,通过送服务、送慰问等方式,帮助解决困难。

四是开展一次认领“微心愿”活动。组织党员干部深入社区(村),了解群众、零售客户需求,帮助生活困难群众、空巢老人、残障人士等群体圆梦“微心愿”。

五是开展一次走访慰问活动。组织党员干部深入社区(村),通过走访、召开座谈会等形式,认真收集民意,了解群众和零售客户所需所盼。坚持带着问题下访,积极化解矛盾,对于无法解决的问题及时逐级反映。 张海林 顾思杰

合肥市烟草专卖局

开展弱势群体帮扶“五个一”活动



向服务对象发放专卖零售许可证

近期,为进一步提升全区弱势群体客户经营能力,使客户经营得到有效改善,合肥市烟草专卖局切实做好弱势群体亲情帮扶工程,科学统筹安排,创新服务机制,开展“五个一”活动。

开展“一场党课启心灵”。结合党的群众路线教育实践活动,围绕“三严三实”学习教育活动这一主题,利用“三会一课”、党员集中教育培训等形式,为全体党员干部上一堂深刻的党课,增强党员干部的党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的“总开关”。

开展“一次党员奉献日”。组织在职党员走进结对社区、零售客户店铺,开展义务劳动及送政策、送文化、送服务等丰富多彩活动,以实际行动服务群众“最后一公里”。

开展“一片志愿暖爱心”。组织党员志愿者主动帮助残疾零售客户擦拭柜台、陈列卷烟、整理货物、打扫卫生,免费提供生动化标识和标牌,优化店面环境和柜台形象。

开展“一起结对帮扶情”。深入基层,零距离一对一地与客户谈心沟通,帮扶解决在经营上、生活上出现的困难和问题。

开展“一期专题传精神”。组织党员干部员工开展一次“道德讲堂”,以最美员工和身边好人现身说法,以身边人讲身边事,教育身边人,弘扬敬业之美、诚信之美、创新之美、奉献之美。教育党员干部警惕“四风”之害,规范自身言行,讲党性、重品行、做表率,发挥先锋模范带头作用,提升党员干部“免疫力”。 荣进